



ВСЕ ГРАНИ АВГУСТФЕСТА



И джем, и сейшн*

В Камышлове 3 августа пройдет юбилейный джазовый фестиваль с земляничным вкусом

Виктория АБДУМУТАЛИЕВА

Уже в эту субботу состоится один из самых ожидаемых летних фестивалей в Свердловской области – UralTerraJazz. В нынешнем году джазовый open-air соберет порядка 70 артистов со всей страны. Организаторы масштабного музыкального праздника, который традиционно проходит в День города Камышлова, поделились деталями проведения мероприятия.

– Этот фестиваль, конечно, яркое событие не только для Камышлова, но и для всей Свердловской области. Мы, безусловно, готовимся к этим мероприятиям. На старте, 10 лет назад, не было ни представления, как организовать, ни достаточного финансирования, чтобы прове-

сти мероприятие на высочайшем уровне. Но благодаря талантливым людям, огромному желанию руководства города, поддержке министерства культуры региона, благодаря идее **Даниила Крамера**, который взял всю художественную часть на себя, фестиваль состоялся. Он стал узнаваемым, и с каждым годом интерес к нему возрастал, а мы приобретали опыт, – отметила президент фестиваля, председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина**.

В этом году фестиваль посвящен Году семьи. Так, на мероприятии подведут итоги конкурса «Семья – это мы», в котором приняли участие 30 многодетных семей. Еще один конкурс «Камышлов – это место силы» объединил юных жителей города, в его рамках во время фестиваля пройдет шествие детских команд в костюмах земляники, ведь в этот же день в горо-

де организуют красочный ягодный праздник – Земляничный джем. Он объединяет не только сладкоежек, но и мастеров декоративно-прикладного искусства – на мероприятие уже заявлено около 100 участников. Гостей ждут большая ярмарка, фестиваль гастрономии, выставка «Земляничкоград» и серия мастер-классов «Земляничкоград».

Также во время проведения UralTerraJazz планируется открытие арт-объекта «Планета-семья», который появится возле Центрального стадиона. Ранее такая точка притяжения появилась в парке, где открыли земляничное сердце Камышлова.

В этом году джазовый фестиваль удивит гостей уникальной программой «Орган в джазе» в исполнении **Вячеслава Золотовского** и **Дмитрия Сафонова** – музыкантов из Нижнего Новгорода. Кроме того, на мероприятии выступит один из са-

мых ярких джазовых оркестров страны из Перми, руководителем которого является джазовый композитор и аранжировщик **Евгений Манцирин**. Коллектив играет как классический джаз, так и обращается к современным направлениям.

Одна из старейших джазовых команд «Уральский диксиленд» выступит совместно с солисткой **Этери Бериашвили**. Зажигательные композиции представит джаз-фанк бэнд Cruise Control из Донецка. Поддержит яркую программу группа Jazz Dance Orchestra. Художественный руководитель фестиваля **Даниил Крамер** совместно с молодыми исполнителями представят собственную интерпретацию латиноамериканского джаза. Такая насыщенная программа стала возможна в том числе благодаря грантовой поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

Еще одна особенность фе-

стивала этого года – совершенно новое оформление сцены, что особенно оценят многолетние гости UralTerraJazz. А для тех, кто поедет на музыкальный праздник из Екатеринбурга, фест начнется еще раньше, ведь первые мелодии зазвучат уже на платформе железнодорожного вокзала, на первой станции «Ласточки», которая вновь доставит гостей в Камышлов.

Но и на этом еще не все. Также 3 августа в Камышлове состоится фестиваль-конкурс песчаных скульптур, аналогов которого в Свердловской области нет. Среди участников – выпускники и учащиеся художественных школ Свердловской области, а также художественной школы города Макеевка Донецкой Народной Республики. Тема конкурса: «История семьи – история Отечества», он приурочен к 225-летию **Александра Сергеевича Пушкина**.

*Джем-сейшн – музыкальная (чаще джазовая) импровизация на заданную тему